



**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS
SECRETARIA DE GESTÃO DA POLÍTICA DE DIREITOS HUMANOS
COORDENAÇÃO-GERAL DE LOGÍSTICA
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**

ERRATA

**EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS 1/2012,
COM ABERTURA PREVISTA PARA 23/02/2012 ÀS 10H:**

I – no item 10.2.6, letra “g”, do Termo de Referência e seu correspondente no Plano de Trabalho item 6.14, letra “g” e Edital item 10.17.13, letra “g”:

Onde se lê: “(...) 161% (cento e sessenta e um por cento) do salário do RECEPCIONISTA NÍVEL III”

Leia-se: “(...) 148,06431% (cento e quarenta e oito vírgula zero seis quatro três um por cento) do salário do RECEPCIONISTA NÍVEL III”.

II – no item 10.2.6, letra “h”, do Termo de Referência e seu correspondente no Plano de Trabalho item 6.14, letra “h” e Edital item 10.17.13, letra “h”:

Onde se lê: “(...) 161% (cento e sessenta e um por cento) do piso salarial da categoria (...)”

Leia-se: “(...) 165% (cento e sessenta e cinco por cento) do piso salarial da categoria (...)”

III – Na tabela constante no item 10.2.6, letra “i” do Termo de Referência e seu correspondente no Plano de Trabalho item 6.14, letra “i” e Edital item 10.17.13, letra “i”:

Onde se lê:

Categoria	Salário (em R\$ 1,00)
Supervisor	3.542,58

Leia-se:

Categoria	Salário (em R\$ 1,00)
Supervisor	3.505,62

MORGANA DE SOUSA SILVA
Pregoeira